
ВАРИАНТ 1
1. Реши задачу:

В шести одинаковых коробках лежат 12 кг гвоздей. Сколько таких коробок 
потребуется, чтобы разложить 60кг гвоздей?

2. Реши выражение:20х2…30х2                      100:2…100:20
3. Найди значения выражений:

70:70=                               3х18 =                    
80:8  =                               32х3=
90:30=                               46х2=
      4.Найди площадь зала, длина которого 7м, ширина 3м. 
      5. Реши уравнения:
6хС=42                          80:а=4

ВАРИАНТ 2
1. Реши задачу:
Купили по 2 ручки и по 4 карандаша для каждого из трёх детей. Сколько всего 
купили ручек и карандашей?
2. Реши выражение:30х3…30х2                      100:50…100:20
3. Найди значения выражений:

60:60=                               5х18 =                    
90:9  =                               23х3=
80:2=                                35х2=

4. Найди периметр коридора, длина которого 8м, ширина 4м. 
      5. Реши уравнения:
Сх4=28                          а:5=10
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